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W pewnej fabryce samochodoéw znajduja sie dwie linie momtgeA i B, kazda on stanowiskach. Produkcja samochodu polega
na umieszczeniu jego podwozia na stanowisku numer 1 (jeddejoch linii), a nastepnie przemieszczaniu go do koldjnyc
stanowisk o numerach 2, 3z don i montowaniu na nich kolejnych komponentéw. Przy stanoaisko danym numerze na obu
liniach montaowych wykonuije sie identyczne prace. Linie mamae byly jednak konstruowane i modernizowane niezzite
od siebie, przez co niektére stanowiska moga wykortyswoja prace szybciej od innych. Podczas normalnej piataryki,
caty proces konstrukcji auta odbywa sie w obrebie jedn@jrontazowej. Istnieje jednak maiwosSt przeniesienia produktu na
druga linie w trakcie produkcji (oczywtie auto po opuszczeniu stanowiska nuimaoze traft tylko do stanowiska o numerze
i +1). Stanowiska znajduja sie wadych miejscach fabryki, przez co czasy przeniesienia agtanego samochodu pomigdzy
stanowiskami sa @ne.

Znajac czasy pracy wszystkich stanowisk oraz czasy pezsmia auta pomiedzy liniami moatavymi we wszystkich mo-
liwych etapach produkgii, oblicz najkrétszy miwvy czas wyprodukowania auta (nie koniecznie w obrebingj linii). Zakta-
damy,ze czas przégia samochodu ze stanowiskdo stanowiska+ 1 w obrebie tej samej linii jest maty i nzma go zaniedlia

Wejscie

W pierwszej linii wepcia znajduje sig liczba catkowita oznaczajaca dtugd linii montazowych (2< n < 2000000). W
kolejnych dwach liniach zapisane sa czasy dotyczacé AniW drugiej linii wejscia znajduje si@ liczb catkowitych 1<
a3,az,...,8, < 1000000, oznaczajacych czasy pracy stanowiskAnlV trzeciej linii wegcia znajduje sig — 1 liczb catkowi-
tych 1< ¢1,C,...,Cq-1 < 1000000. Liczba; oznacza czas przeniesienia produkowanego auta do stdaomigneri + 1 linii
B po opuszczeniu przez niego stanowiska nuintiaii A. W kolejnych dwéch liniach wégia znajduje sie opis linii morzawej
B w takiej samej postaci.

Wyj Scie

Na wyjscie naley wypisa jedna liczbe catkowita - najmniejszy mlwy czas wyprodukowania samochodu.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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